

címzett: **Járókelő Egyesület**
e-mail: **budapest@jarokelo.hu**

iktatószám: **BPK/ 2727 – 2 /2023.**
tárgy: **JÁRÓKELŐ 115497 sz. bejelentés**
Budapest, XI. ker. Etele tér vízelvezetése
e-mail: **budapestkozut@budapestkozut.hu**

Tisztelt Bejelentő!

Társaságunkhoz érkezett megkeresésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk:

A jelzett terület csapadékvízelvezetését terv szerint a térkőburkolatba épített növénykazetták hivatottak biztosítani szikkasztással, kiépített csatornás vízlevezetéssel nem rendelkezik. Az elmúlt időszakban több alkalommal, rövid idő alatt leeső rendkívüli csapadékmennyiség a csatornázott területeken is sok esetben problémát okozott, a tárgyi helyszínen pedig egyértelműen meghaladta a növénykazetták szikkasztóképességét. A kapacitás bővítése komolyabb szikkasztókutak telepítésével sajnos nem lehetséges, mivel a tér a metró fölötti földemen helyezkedik el. A víz elszikkadása nagyobb esőzések esetén jellemzően nem tud azonnal végbemenni, ilyenkor ideiglenes jelleggel kialakulhatnak vízmegállások, a bejelentésben tapasztalt állapot azonban semmiképpen sem mindennapi eset, hanem egy rendkívül szélsőséges időjárási esemény következménye.

Felhívjuk figyelmét, hogy a városszerte rendkívül nagy számban jelentkező javítási igények miatt elsősorban a forgalomra veszélyes, vagy azt közvetlenül akadályozó hibák megoldására kerül sor. Az Etele téren időszakos jelleggel előforduló vízmegállás jellemzően csak pihenő területen alakul ki, mely az aluljáróhoz és a busz, illetve villamos megállókhöz való eljutást nem lehetetleníti el. Kérjük, a különösen nagy csapadékkal járó esőzéseket követően, a víz elszikkadásáig válasszon másik közlekedési útvonalat.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy 2023. január 25-én reggel tartott ismételt ellenőrzésünk időpontjában vízmegállás a tárgyi területen már nem állt fent, melyről képet is csatolunk.

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét!

Budapest, 2023. január 27.

Budapest Közút Zrt.
Útfenntartási Főosztály

melléklet: helyszínről 01.25-én készített fénykép

